

世界杯预选赛欧洲区

豪门决战在即 出线形势逐渐明朗

绿茵场上烽烟再起,欧洲豪强为16张世界杯门票展开关键角逐。本周国际比赛日,2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛将迎来第七轮的激烈争夺。各支球队在为数不多的剩余比赛中奋力拼搏,直接晋级世界杯的16个名额的分配正逐渐明朗。

本轮赛事包含多场强弱分明对话,也有西班牙对阵格鲁吉亚、挪威迎战以色列等焦点战。对于传统强队而言,每一分都至关重要;而对于黑马球队,这正是挑战旧秩序的良机。

E组:西班牙vs格鲁吉亚

西班牙队目前以全胜战绩领跑E组,进9球未失1球,展现了传统强队的统治力。队内拥有金球奖得主罗德里和超新星亚马尔等球员,实力雄厚。格鲁吉亚目前排名小组第二,表现令人惊喜。但要想在西班牙主场拿分,他们需要超水平发挥。西班牙队的传控打法在预选赛中优势明显,此役取胜即可进一步巩固领先优势。

I组:挪威vs以色列

挪威队在本届预选赛中表现强势,5战全胜积15分领跑I组,打进24球仅失3球,攻防两端数据都十分亮眼。前锋哈兰德状态火热,已打进9球,领跑射手榜。以色列队虽然战绩起伏,但进攻能力不俗,曾在对阵意大利的比赛中打入4球。这场比赛将是挪威防线的一次考验。

F组:葡萄牙vs爱尔兰

葡萄牙队目前2战全胜,进8球失2球,排名小组第一。在若塔去世后,葡萄牙队每场比赛都带有额外的情感动力,球队士气高涨。爱尔兰队目前尚未取得首胜,但他们在主场势必会全力阻击葡萄牙。葡萄牙需要核心球员发挥稳定,才能从客场带走胜利。

A组:德国vs卢森堡

德国队目前处境微妙。首战不敌斯洛伐克后,德国的晋级形势蒙上阴影。目前德国与北爱尔兰同积3分,因净胜球劣势排名小组第三。面对实力较弱的卢森堡,德国队必须全取三分,才能保持对小组头名斯洛伐克的压力。德国足协体育总监沃勒尔已明确表示:“眼下才是真正的挑战,我们的目标自然是小组头名出线。”

J组:比利时vs北马其顿

比利时队目前少赛两场,以10分排名J组第二,落后领头羊北马其顿1分。比利时队本届预选赛表现慢热,首战被北马其顿逼平,次战艰难战胜威尔士。不过,比利时队近期状态回升,上轮比赛射门次数达到24:0的绝对优势,6:0血洗列支敦士登。德布劳内、蒂莱曼斯等中场球员状态正佳。

根据当前积分和表现,一些强队如英格兰、克罗地亚、法国等,不出意外将顺利获得小组第一直接出线。而A组的德国队、I组的意大利队等则面临更大挑战。意大利队目前3胜1负积9分排名小组第二,落后全胜的挪威6分。意大利队已经连续两届无缘世界杯,本届预选赛不容有失。

对于中游球队来说,争夺小组第二参加附加赛是更现实的目标。世界杯扩军后,欧洲区增加了3个名额,小组第二的出线机会相应增大,这让更多球队保持希望。

随着预选赛深入,争夺正变得更加激烈。传统强队不敢有丝毫松懈,而新兴力量则希望抓住世界杯扩军的历史机遇。本轮比赛结束后,各组出线形势将更加明朗,而对于一些球队而言,任何失误都可能是致命的。世界杯预选赛的征程漫长而艰苦,唯有表现稳定、发挥出色的球队才能赢得前往美加墨的机票。

本报综合消息

10月11日	00:00 挪威VS以色列
02:45 比利时VS北马其顿	02:45 葡萄牙VS爱尔兰
02:45 德国VS卢森堡	02:45 爱沙尼亚VS意大利
02:45 法国VS阿塞拜疆	02:45 西班牙VS格鲁吉亚
10月12日	02:45 保加利亚VS土耳其

NBA季前赛 杨瀚森首秀4分+6犯离场



北京时间10月9日中午,开拓者在季前赛中以123:129被勇士翻盘。效力于开拓者的中国中锋杨瀚森迎来了季前赛首秀,他出战21分钟,得到4分、4个篮板、1次助攻并6次犯规离场。杨瀚森的得分全部来自第三节,主教练比卢普斯给了杨瀚森足够的上场时间。开拓者打法偏向于外线,对于杨瀚森而言,他还需要尽快适应。

杨瀚森在此前夏季联赛时打得出色,这令人对他的新赛季充满期待。但客观地说,季前赛与夏季联赛有很多不同之处。相比较而言,季前赛更加侧重阵容磨合,主力球员寻找状态。由于是高顺位新秀,杨瀚森在夏季联赛时拥有一定的球权以及战术地位,他多次能在熟悉的罚球线附近进行策应以及自主进攻。但到了季前赛,情况则完全不同,这从第一场与勇士的比赛中就可见一斑。

由于罗威还处于伤病恢复阶段,开拓者的主要内线球员是克林根、杨瀚森以及里斯。比卢普斯给杨瀚森的轮换位置是充当克林根的替补。由于开拓者主攻点偏向于外线,因而杨瀚森在上半场的进攻机会并不多,他的最大特点也展示不出来。第三节,开拓者大比分领先,勇士也撤下了多位主力,场上的攻防质量随之改变。杨瀚森的第一次得分是与队友挡拆后的顺下扣篮。看得出他比较紧张,这种比较容易的扣篮他勉强强行扣进。得分后,杨瀚森也笑了。之后,逐渐放松下来的杨瀚森又在内线补篮得手。

第四节,开拓者先上的是第三中锋里斯,但他把握机会能力稍差,几个机会球都未能命中。与此同时,勇士内线博斯特不断三分命中,开拓者原本领先的分差被迅速缩小。此时,比卢普斯再

度换上杨瀚森,看得出他希望后者能感受下这样的比赛节奏。

杨瀚森上场后几次面对博斯特,防守端显得经验不足。他在选择是迎面封盖还是退回内线的防守策略并不合理,防守有些吃亏。

同时,杨瀚森在进攻端也在不断感受着NBA的强度与吹罚尺度。比如,杨瀚森一次进攻违例,其实在CBA时他多次使用类似的进攻方式,但这次在NBA却失灵了。而且他在为队友做掩护时也出现了掩护犯规。显然,杨瀚森在掩护时机、角度等多方面都需要尽快地学习与适应。

杨瀚森被罚出场后,比卢普斯拍了拍他,以示鼓励。看得出,比卢普斯对杨瀚森有着很大的期待。杨瀚森的机会虽不算少,但同时他也知道新秀的成长需要时间。

本报综合消息

退赛WTA500东京站 郑钦文以“退”为进 蓄力2026

北京时间10月9日,WTA500东京站赛事官方宣布,中国网球名将郑钦文因右肘伤势未愈正式退赛。这也意味着郑钦文2025赛季全部巡回赛征程已经结束。由于无缘年终总决赛,郑钦文的世界排名将从当前第10位跌出25名之外。这是郑钦文近两年来首次遭遇世界排名如此下跌。不过从郑钦文近期乐观的状态看,这次伤退也是难得的休整机会。10月8日刚刚迎来23岁生日的郑钦文,正在为2026赛季蓄力。

在2024年东京公开赛上,郑钦文曾以2:0横扫肯宁夺冠。如今因伤病的郑钦文错失卫冕良机,更让职业生涯这段上升周期暂告段落。时间回溯到今年7月18日,郑钦文在瑞士接受右肘关节

镜微创手术治疗肘伤。郑钦文期待通过治疗让她的手肘康复,找回发球优势。

术后两个多月,郑钦文积极康复,早早出战中网。她将此次亮相视为“测试身体状态”的尝试。遗憾的是,中网第三轮对阵诺斯科娃时,郑钦文在决胜盘因疼痛加剧被迫退赛。此后郑钦文接连退出武汉赛与宁波赛,东京站的退赛意味着郑钦文本赛季巡回赛全部结束。

自从美网赛季以来,郑钦文退赛造成的积分损失不小。这也是伤病给郑钦文带来的最大影响。作为东京站卫冕冠军,郑钦文此次退赛损失500个排名积分,叠加武汉赛退赛损失的650分、中网的325分净损失,本赛季总积分损失已达1475分。由于郑钦文已确定无

缘年底的年终总决赛,她去年获得的亚军800分积分也将被扣除。若年终排名跌出前32位,郑钦文可能无缘明年澳网大满贯的种子名单。

不过,赛场外的郑钦文仍保持着积极状态。10月8日生日当天,她与团队及父母举行了小型派对。现场唱歌合影的画面,让球迷看到郑钦文乐观面对困境的一面。从7月手术声明中“为更好归来按下暂停键”的表态,到中网复出时“一切都在往好的方向发展”的信念,郑钦文始终理性面对伤病和康复进程。如今提前结束赛季的决定,也是郑钦文对长久职业生涯理念的抉择。彻底康复后满血归来的郑钦文,仍有很大机会重新冲击世界前十席位。

本报综合消息

【青海中水数易信息科技有限公司】简介

青海中水数易信息科技有限公司,成立于2015年,总部位于青海省青海大学国家科技园,作为国家高新技术企业、专精特新企业、国家知识产权示范企业、青海省科技型企业,公司已获得软件著作权38项、专利38项、科研成果31项、荣获国家级奖项13项、拥有行业资质及生产许可32项,具备水利信息行业全资质,主营业务为水利信息化集成设备制造及项目建设服务领域的咨询、设计、水利信息化软硬件开发和系统集成。在北京清华科技园、西安软件园设有技术研发机构,在湖南、湖北、河南、河北、四川、贵州、内蒙古、宁夏、新疆等省区设有分公司及办事处。



关于天然气集中供暖用户采暖季销售的公告

为切实做好西宁市冬季供暖保障工作,确保全市供暖系统平稳启动,西宁中油燃气有限责任公司现就集中供暖用户天然气销售事宜公告如下:

自10月10日起,我公司将正式启动面向集中供暖用户的天然气销售工作,并将根据各供热企业实际用气计划,有序组织气源,确保燃气稳定供应。

为提升服务效率,燃气营业大厅已设立对公业务专用窗口,进一步优化业务流程,缩短办理时间。同时,我们专门开通集中供暖用户服务专线(电话:0971-6111630),提供专项咨询与对接服务,确保沟通顺畅,响应及时。

西宁中油燃气有限责任公司将切实履行民生保供责任,全力保障天然气供应安全稳定,确保广大市民温暖过冬。

特此公告。

西宁中油燃气有限公司 2025年10月10日

生物园区品牌企业

宣传专栏